

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

19. srpnja nedjelja	<b>XVI. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00 9,30 11,00</b>	Na čast Svim Svetima <b>DOLJANOVCI:</b> za † Antu Anušića <b>ŽUPNA:</b> za sve potrebe župljana
PO. 20. VII.	<b>Ilija pr.</b>	<b>20,00</b>	za † Ilu i Jelu Vidović
UT. 21. VII.	Lovro Brind, Danijel	<b>20,00</b>	za sreću mladenaca
SRI. 22. VII.	Marija Magdalena	<b>20,00</b>	za † Mirka Jicha
ČET. 23. VII.	Brigita, Ezekijel	<b>20,00</b>	za † Antuna i Anđu Golić
PET. 24. VII.	Kristina, Borna	<b>20,00</b>	za † Jozu i Mariju Kljajić
SU. 25. VII.	<b>Jakov Ap.</b>	<b>20,00</b>	za † Stanka Svoboda
26. srpnja nedjelja	<b>XVII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00 9,30 11,00</b>	Na čast Sv. Ani <b>RAMANOVCI:</b> za † Fendrich i Ergović <b>ŽUPNA:</b> krštenje: NEA SEDLAČEK NAKON MISE BLAGOSLOV VOZILA

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU, 25. srpnja u 13,00:** Marija Antunović, Ruža Komljenović, Mara Grgić, Ana Golić i Jasna Soudek. **Za spriječenost se zamijenite s drugima koji su na redu. Đake i studente treba zamijeniti iz obitelji. HVALA!**
- ❖ **Hvala za potporu i doprinose za potrebe župe!**
  - **DOPRINOSI MOŽETE DATI I U SAKRISTIJI.** Preporučam barem mali doprinos onih koji nisu do sada dali a to je polovica obitelji župe!. Uključite se u potrebe svoje župe!
- ❖ **MISIJE:** U nedjelju ćemo upriličiti blagoslov vozila nakon podnevne svete mise povodom blagdana sv. Kristofora a u svrhu Misijске akcije „MIVA“ (vidi plakat)
- ❖ **CARITAS: Ponovno je akcija skupljanja starog papira „STARI PAPIR ZA NOVE KNJIGE“!** Možete donijeti u župno skladište ili u Caritas-Požega.
- ❖ **AKCIJA ŽETVA 2015.** Se organizira i ove godine: kod predaje pšenice u mlinove ili silose možete prijaviti određenu količinu za Caritas. Brašno će koristiti župni Caritas za potrebe svojih župljana.
- ❖ **Njegovanje osobne i zajedničke molitve i marljiva izgradnja karaktera.**
  - **POTVRĐENICI, radujemo se vašem nastavku duhovnog života u zajedništvu župne zajednice.**
  - **Podignite DVD i slike!**
  - **TUNIKE vratite uz razduženje (obavezno upisati!) u sakristiji!**
- ❖ **Upisujemo misne nakane, godišnjice, samo 40 dana unaprijed! Nedjeljom i blagdanom se misne nakane ne oglašavaju prije mise!**
- ❖ **I ovoga tjedna će u zamjenu doći vlač. Nikola Legac. Imat će Euharistijsko slavlje svaki dan u 20,00 sati i biti na raspolaganju za ostale potrebe**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol  
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) /tel: 034 231-080



# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 399/2015; 19. srpnja 2015.

## **XVI. NEDJELJA KROZ GODINU „B“**

### **Poštovani i dragi Župljani!**

*Naša slabost i sklonost grijehu nas često znadu otrgnuti iz zajedništva s Bogom i ostaviti prepuštene praznini i besmislu. Božja skrb za nas ne poznaje granice. Sveto Pismo nam o njoj govori vrlo često u slici Pastira, nama danas poprilično stranog. Pastir nije samo onaj koji čuvajući stado izvršava svoju zadaću i zaslužuje sredstva za život. Pastir svoje stado štiti i brani, brine se za njega tražeći mu najbolju hranu, okuplja ga kada se rasprši. Krist svojim otkupiteljskim djelom okuplja ljudski rod u jedan narod djece Božje. Iz čitanja današnje mise!*

**Jer 23,1-6;** „Evo, dolaze dani kada ću podići Davidu izdanak pravedni!“ Prorok Jeremija donosi mesijansko proročanstvo o Božjem dolasku među ljude i uspostavi novog poretka s novim pastirom koji će skrbiti za njih.

**Ps 23,1-6;** „Gospodin je pastir moj; ni u čem ja ne oskudijevam!“ Psalmist je iskusio Božje vodstvo u brojnim poteškoćama koje su ga snašle te izjavljuje kako mu ništa ne nedostaje jer mu Bog u svemu pomaže. Spoznaja da ga Bog ljubi mu daje duboko pouzdanje, čak i u najgorim mogućim trenucima. Čaša koja se prelijeva je punina Božje ljubavi posvjedočene Kristovom krvlju, za prostrtim stolom koji označava Euharistiju. Ulje je snaga koju daje Duh Sveti.

**Ef 2,13-18;** „*On je mir naš. Po njemu imamo, u jednom Duhu, pristup Ocu!*“ Krist je jedini donositelj mira cijelom ljudskom rodu; svima koji čeznu za istinom i prevednošću.

**Iz Ev: Mk 6,30-34;** „*Vidje silan svijet i sažali se nad njim jer bijahu kao ovce bez pastira!*“ Isus se otkriva kao onaj koji brine za svakog čovjeka i želi mu omogućiti spasenje. Zato neumorno tumači i hrabri one koji trebaju radost Kraljevstva Božjega.

*Srdačno; vaš župnik Josip!*

**NAKANE APOSTOLATA  
MOLITVE ZA SRPANJ: OPĆA:** Da se politička odgovornost na svim razinama živi u visokom obliku ljubavi;  
**EVANGELIZACIJSKA**

**(MISIJSKA):** Da usred socijalnih nejednakosti kršćani Latinske Amerike svjedoče ljubav prema siromašnima i pridonose bratskijem društvu;

**BISKUPSKA:** Da naš narod, čuvajući dar vjere i nepovredivosti ljudskoga života, bude oslobođen pogubnosti psovke, alkoholizma i svake ovisnosti koja razara čovjekovo dostojanstvo i ljepotu obiteljskog zajedništva; **ŽUPNA:** Da naši *prvopričesnici* i *krizmanici* žive sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere praćeni svojim najbližima; roditeljima, braćom i sestrama i kumovima.



-----  
*Uz nedjeljno evanđelje (Mk 6,30-34)*

“*Hajdete i vi u osamu, na samotno mjesto, i otpočinite malo.*” Te Isusove riječi iz navještenog evanđeoskog odlomka često se u govoru Crkve koriste kao poziv na obnovu duha, na povlačenje u kojem čovjek može susresti sebe i Gospodina. Ovo je evanđelje u tijesnoj povezanosti i s nedjeljom - neradnim danom, i s našim godišnjim odmorima. Bilo bi dobro da se u svim okolnostima našeg života znademo odmoriti u Isusu, na njegov način. To je stanje poniranja u sebe, to je vrijeme koje čovjek odvoji za sebe, za svoju dušu. Dođite k meni svi vi kojima je svega dosta i ja ću vas utješiti! Ja sam s vama! I još u današnjem evanđelju čitam: “*Bijahu kao ovce bez pastira.*” Ta je slika snažna opomena današnjem čovjeku. Metafora ne govori o ovcama bez hrane, bez pašnjaka ili bez vode, nego o ovcama bez pastira. Isusova sažalnost nad mnoštvom prepoznaje ljude koji nisu gladni kruha, mogućnosti rada i zarade, nego smisla i istine o sebi. Imati pastira znači pripadati. Nismo li katkada u svojim stalnim brigama i svojim stalnim trčanjima nalik stadu koje je izgubljeno na pašnjacima obilja? U Bogu-pastiru i u počivanju u Njemu iznova otkrivamo svoj iskon i svoj cilj.

*“Dođite k meni svi vi umorni i opterećeni i ja ću vas odmoriti.”*

**Sv. Kristofor**

Zanimljivo je da je sv. Kristofor bio jedan od najpopularnijih svetaca i u srednjem vijeku. Njemu u čast gradili su kako na Istoku tako na Zapadu brojne crkve i samostane. Njegovi kipovi rese tolika sakralna zdanja. Tko od nas ne poznaje gorostasa koji poduprt štapom na ramenu nosi dijete? Štovatelji sv. Kristofora htjeli bi saznati što više o njegovu životu. Ta želja je stara već 16 stoljeća, a rodila je o tome junaku prvih kršćanskih vremena mnoge, upravo nevjerovatne legende. Iz najstarijih, veoma sažetih pismenih svjedočanstava o sv. Kristoforu možemo jedino s dostatnom sigurnošću dokazati povijesnu opstojnost svetog mučenika, dakle, da se radi o osobi koja je postojala te koja je prema Jeronimskom martirologiju g. 250. bila ubijena za vrijeme Decijeva progonstva. To je bilo sedmo od deset velikih progonstava kršćana prije milanskog edikta te, uz Dioklecijanovo, najkrvavije progonstvo, u kojem poginuše brojni mučenici. Sveti je Kristofor položio život za Krista u Samu u pokrajini Liciji. Jedan natpis svjedoči da je njemu u čast 22. rujna 452. u Kalcedonu podignuta crkva. Stručnjaci misle da je taj natpis vjerodostojan i da nije pod utjecajem ikakvih legendi. Od brojnih legendi o sv. Kristoforu spomenut ću samo jednu, kojoj je autor srednjovjekovni pisac Jacobus de Voragine - živio u XIII. stoljeću. On je u svojoj knjizi Legenda aurea sv. Kristofora učinio veoma slavnim na Zapadu. Prema njemu, Kristofor bijaše mladi div koji je želio služiti najmoćnijem gospodaru. Zbog toga se stavio u službu najprije kralja, pa onda cara i napokon đavla. No kad je u pratnji đavla na jednom putovanju vidio kako se đavao plaši raspela kraj puta, stupio je u službu Krista, koji je jači od svih drugih. Tako se u njemu rodila i želja za obraćenjem. Neki ga je pobožni pustinjač poučio o zapovijedima ljubavi. Želeći se vježbati u toj kreposti i na taj način spremiti na krštenje, izabrao si je obitavalište kraj jedne rijeke kako bi pomagao putnicima koji su morali preko nje prelaziti. Jedne noći probudio ga je neki veoma dražestan dječčić te zamolio da ga prenese preko rijeke. Div ga je s lakoćom stavio na ramena, ali kad je počeo koracati prema drugoj obali rijeke, teret je bivao sve teži tako da ga je, opirući se o svoj debeli štap, jedva prenio. Primivši krštenje, Kristofor je pošao u Liciju gdje je podnio mučeništvo. Na Istoku se slavi 9. svibnja.

